## Catálogo de Información Pública

Nombre de la Entidad Pública: Instituto Morelense de Información Pública y Estadística (IMIPE).

Actualización correspondiente al mes de: Diciembre 2020.

Nombre de la Unidad Administrativa: Coordinación de Protección de Datos Personales.

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Lic. Alma Delia Elizabeth Carrasco López - Coordinadora

Fuente y Archivo donde radica la Información: Oficina de la Coordinación de Protección de Datos Personales.

## Información pública:

- ✓ Expedientes de quejas interpuestas con motivos de protección de datos personales.
- ✓ Expedientes de Recursos de Revisión en materia de Datos Personales.
- ✓ Listas de los asistentes a conferencias/capacitaciones/asesorías/eventos en general.
- ✓ Carpeta de evento en conmemoración al Día Internacional de Protección de Datos Personales.
- ✓ Carpeta de capacitación en materia de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, impartida por el INAI en el 2015.
- ✓ Carpetas "documentos enviados", "documentos recibidos", "memorandos" y "correspondencia recibida".
- ✓ Recursos de Revisión de Derechos ARCO.

## Observaciones: